

4.3
АКСИОНЕРЫ
ЛИСАКОВ КОЖ
КОСТАНАЙ ОБЛЫСЫ

Городская общественно-политическая газета

Лисаковская ИНФОРМ

Газета издается с 1 марта 1969 года • Вторник, 28 января 1997 года • № 8 (2830)

Цена для подписчиков из 1 полугодие - 400 тенге Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей - 200 тенге

Вести из "Арая"

В ТОО "Заря" на свиноводческом комплексе АОЗТ "Арай" побывали председатель Адмсовета ЛСЭЗ А. П. Рау, его заместители О. Х. Айдосов и Л. Г. Лескова, секретарь маслихата Т. И. Кривошея. Гости ознакомились с технологией, с условиями работы в этом араевском подразделении. Убедились, что дело поставлено на должном уровне. Но для достижения намеченных результатов потребуются дополнительные инвестиции. Данное животноводческое предприятие зарегистрировано в Лисаковской специальной экономической зоне, а значит является налогоплательщиком в ее бюджет.

На мельничном комплексе АОЗТ "Арай" получена первая пробная партия муки. Вопреки известной поговорке, первый блин не был комом. К концу следующей недели комплекс начнет работать в нормальном технологическом режиме.

Заседание Адмсовета ЛСЭЗ

Состоялось очередное заседание Административного Совета ЛСЭЗ, вел которое А. Рау.

Члены Адмсовета и приглашенные обсудили итоги работы за прошлый год и планы строительства и капитального ремонта в городе.

В частности, отмечалось, что за 12 месяцев в эксплуатацию было введено 13,2 тыс. кв. метров жилья, освоено на этих объектах более 180 млн. тенге. В постановлении Адмсовета рекомендовано руководителем комбината, бокситового рудника, ДСП-5 включить в планы нынешнего года завершение строительства объектов с высокой стройготовностью.

Запланировано направить из бюджета более 220 млн. тенге на финансирование объектов, строящихся по заказу Адмсовета, в том числе, для проведения капитальных жилищного и тепло-, водо-, энергетического хозяйства. На Адмсовете было подчеркнуто, что средства на ремонт жилья будут выделяться кооперативам

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ Адмсовета ЛСЭЗ Альберт Рау, вернувшись из Алматы, встретился с журналистами городских средств массовой информации и ответил на их многочисленные вопросы.

В самом начале этой пресс-конференции, как бы для разминки, у него прямо спросили о том, что, мол, в воздухе витают слухи о новом назначении. На что Альберт Рау прямо и ответил - да, было конкретное предложение, но он отказался.

Позвалю себе напомнить читателям, что и в предновогоднем интервью он ответил мне на подобный же вопрос отрицательно.

Пока не добьюсь, - цитирую его ответ, - чтобы наш город, все лисаковцы стали жить достойно своего труда, вряд ли пойду на такой шаг. Надо реализовывать задуманное в конкретных дела.

Вот и очередная его поездка в столицу была посвящена решению вопросов, актуальных для всех лисаковцев.

При личной встрече с главой правительства Казахстана Акежаном Кажегельдиным председатель Адмсовета обсудил с ним проект создания в Лисаковске совместного предприятия на базе завода химического волокна с участием германской компании "Циммер АГ".

Обменялись они мнениями и о ситуации, сложившейся на Лисаковском ГОКе. Премьер-министр пообещал дать указание своим подчиненным, чтобы они проанализировали ход выполнения контракта фирмой "Есиль", аступившей в управление комбинатом.

Вице-премьеру Павлово поручено контролировать решение вопросов, связанных с проектом "Циммер АГ".

В феврале, сказал А. Рау, по инициативе лисаковцев в столице намечено проведение под руководством вице-преьера Есимова представительного совещания, на котором будут обсуждены проблемы развития специальных экономических зон в Казахстане.

Этому совещанию предшествовал проведенный в Лисаковске в кон-

второе место. Причем, задержка пенсий по регионам по своей длительности очень неравномерна. Где-то вообще пенсии выдаются вовремя, где-то задержка на 1-2 месяца, а где-то и по полгода.

Аким Лисаковска предложил министру, дабы пенсионные деньги не "ходили по кругу", оставлять их в городе, в сумме, необходимой для лисаковских пенсионеров. Соответствующие документы Адмсоветом ЛСЭЗ подготовлены и представлены правительству. Их "проталкиваем" там после отъезда А. Рау осталась заниматься М. Гридасова - начальник городского управления соцзащиты.

Помимо встреч в аппарате Президента, правительстве Альберт Рау активно занимался поиском потенциальных инвесторов для ЛСЭЗ.

Результата добьется упорный

В столичном деловом клубе он выступил с докладом о ЛСЭЗ перед большой аудиторией германских бизнесменов.

- Многие из них, - заметил он, - впервые услышали о нашей СЭЗ и ее возможностях. И, пользуясь случаем, еще раз обращаются к руководителям городских предприятий всех форм собственности - надо быть активнее и инициативнее в привлечении в город внешних инвестиций.

Самому председателю Адмсовета удалось найти понимание и поддержку в Европейском банке реконструкции и развития. Эта солидная финансовая структура, работающая на уровне государства, тем не менее готова решить вопрос о выделении ЛСЭЗ кредита в размере двух миллионов долларов на два года.

Проявили свою заинтересованность банкиры и в частичном финансировании строительства в Лисаковске электростанции...

Последний вопрос, на который ответил Альберт Рау, касался энергообеспечения города. Он проинформировал журналистов, что из средств бюджета удалось частично оплатить энергопотребители за февраль. Предприятия не платят, поэтому приходится расходовать бюджетные средства в ущерб интересам работников бюджетной сферы, но город нельзя заморозить.

собственников квартир.

Заместитель председателя Адисовета ЛСЭЗ Л. Лоскова выступила с докладом о технико-экономическом обосновании привлечения кредитных ресурсов для выполнения программы развития Лисаковской СЭЗ.

Политика поддержки индустриального сектора экономики дала уже положительные результаты. Например, предприятиями созданными при участии СЭЗ А. Адисовета, внесено было 10,7 млрд тенге в бюджет города в прошлом году, 18,2 процента от общей суммы доходов.

За счет этих средств, отмечалось на заседании, собственно и удалось сохранить социальную и коммунальную инфраструктуру города.

В нынешнем году, по предварительным расчетам, недостаток средств на выполнение программы развития СЭЗ составляет более 160 млн. тенге. Исходя из этого, Адисовет утвердил обоснование о целесообразности привлечения кредитных ресурсов и поручил председателю Адисовета проработать этот вопрос. Возврат привлеченных кредитов гарантируется бюджетом ЛСЭЗ, который прогнозируется в сумме 1,275 млрд. тенге.

Адисовет утвердил планы действий председателя Административного совета ЛСЭЗ по углублению реформ на 1997 год и работы Адисовета на первый квартал. Были утверждены и мероприятия по реструктуризации ПХО "Лисаковскгоркомхоз".

Приняты постановления о передаче кредитных ресурсов в уставный фонд ФСЭР Лисаковской СЭЗ, о создании координационного штаба по борьбе с контрабандным ввозом подкационных товаров, пресечением фактов подпольного производства вино-водочных изделий, подделки и реализации акцизных марок.

Утверждено Положение о назначении стипендий "Гордость и надежда", учрежденных председателем Адисовета для юных лисаковцев.

Рассмотрены были и другие рабочие вопросы, по которым приняты соответствующие постановления.

Более подробно о ходе Адисовета в очередных номерах.

це прошлого года специальный республиканский семинар по всему комплексу вопросов СЭЗ.

И предстоящая февральская встреча на уровне вице-преьера должна стать очередным и последовательным шагом в их развитии.

По информации А. Рау, Адисоветом ЛСЭЗ подготовлен и передан в аппарат Президента пакет документов, в которых предлагается внести определенные изменения и дополнения в налоговый и таможенный кодексы применительно к СЭЗ.

Состоялась встреча Альберта Рау и с министром социальной защиты Маталий Коржовой.

Пенсионеры с выплатой пенсий, - заметил он, - по всей стране сложилась очень напряженная. Долг пенсионерам составляет 30 миллиардов тенге. Кустанайская область - в "лидирующей" тройке, занимает

"ЛЕД ТРОНУЛСЯ"... - это классическое выражение сразу же пришло в голову, когда узнал о приезде в Лисаковск представительной делегации германской компании "Циммер АГ".

Она является ведущей инженерной и строительной компанией с мировой репутацией. Ее технологии, оборудование для получения полимеров, синтетических волокон, пластмасс, нетканых материалов, сопутствующие вспомогательные установки смонтированы во многих странах, в том числе и в Казахстане.

Полтора года председатель Адисовета А. П. Рау и президент АО "Лисаковский завод химволокна" Н. А. Желтяков вели нелегкие переговоры с "Циммером", пытались привлечь их внимание, а значит и инвестиции, для развития в городе химического производства.

Больно и обидно было смотреть на безжизненные корпуса этого поистине последнего гиганта последней пятилетки бывшего Союза. Строился он тогда с размахом, было создано даже специальное управление в системе треста "Лисаковскрудстрой". Не запущенный в эксплуатацию завод химволокна дал ощутимый толчок дальнейшему развитию городской инфраструктуры, инженер-

ных сетей и коммуникаций. И можно только представить, как бы мог преобразиться город, если бы "закрутилась" лисаковская химия, способная производить уникальное по своим свойствам углеродное волокно, которое тогда полностью должно было идти для "оборонки", космических технологий! Но наш "химический птенец" так и не смог взлететь, не успев...

Подул и штормовые ветры перестройки, страна начала агонизировать, разваливаясь на суверенные куски и кусочки.

На два года откинуло нас назад, - заметил Н. А. Желтяков, -

ПРОРЫВ?!

движение "зеленых". Под маской борьбы за экологию скрывались политические амбиции и мотивы отдельных лидеров этой "зеленой" волны. Помешали они развитию завода очень и очень серьезно.

- Вместо конкретного дела, - с горечью признал

Николай Алексеевич, - приходилось "отбиваться" от многочисленных комиссий, экспертиз, запросов и тому подобное. И, как говорится, вместе с водой чуть было не выплеснули и ребенка. Но все же здравый смысл возобладал...

Добавлю к его словам то, что произошло это во многом благодаря личности самого



Желтякова. Настойчивость, энергия, любовь к Лисаковску Николая Алексеевича хорошо известны горожанам. Вполне заслуженно он избран депутатом масличата, назван Почетным гражданином города.

Мне,

например, импонирует то, что он постоянно ставит во главу угла интересы города не на словах, а на деле, добиваясь, чтобы каждое предприятие, расположенное на территории ЛСЭЗ, давало адекватную отдачу городу, а не было, образно говоря, его нахлебником.

Полтора года он при личной поддержке председателя Адисовета Лисаковска "стучался" во все мыслимые и немыслимые двери разных кабинетов, за которыми находились лица, от решения которых зависела судьба завода, и людей, поверивших в него несколько лет назад.

И заводу удалось-таки удержаться на плаву, 190 человек не потеряли свои рабочие места.

За это время Н. А. Желтяков уже сбился со счета, вспоминая сколько раз ему приходилось бывать в командировках, пробивая идею возрождения ЛЭХВ.

И наконец-то полторагодичная борьба за выживание завода, можно сказать, близится к завершению. После длительных переговоров, многочисленных встреч на самом высоком уровне осторожные и догадливые немцы бизнесмены ответили - "да".

Принято решение о создании совместного (Окончание на 4 стр.)

"Молодежная среда"

Звоните, пишите! Тел. 2-22-63.

В Лисаковском региональном колледже в настоящие дни проходит спартакиада по двум видам спорта: баскетболу и гиревому спорту, в которой участвуют спортсмены I и II курсов.

В ближайшие дни будут объявлены ее итоги, названы имена победителей, получивших призы за победы и участие в спартакиаде.

А 14 февраля - в канун празднования дня святого Валентина (праздника всех влюбленных) студентов колледжа соберет игра "Угадай мелодию", песенная тематика которой будет созвучна с этим праздником.

Пятнадцатого февраля на большой сцене ДК "Союз" вновь встречаются команды клуба веселых и находчивых. В этой игре, тема которой "День любви", зрители смогут увидеть выступления команд ОАО "Кустанайбанк" и ПО "Арай". Организатор программы - молодежный центр "МиФ".

Дан старт общегородской экономической игре школьников

"Почем стоит выздороветь?", основная цель которой - показать, насколько сложно в денежном плане вылететь в нынешних условиях рынка. Вести профилактику здорового образа жизни - необходимо, и это будет доказывать созданные на базе школ ассоциации семейных врачей, клинические больницы и оздоровительные центры, весь персонал которых будет состоять из числа школьников (при участии родителей). Независимая экспертная комиссия из числа медработников и экономистов будет следить за каждым из 4 этапов игры.

О ее ходе будут сообщать "Молодежке" юнкоры школ.

В клубе "Юность" при центральной городской библиотеке появилась своя "Музыкальная тусовка", которая будет проводиться раз в квартал и рассказывать о направлениях в музыке.

Первая тусовка состоялась в середине этого месяца. Ребята - учащиеся 10 класса первой школы и руководитель клуба Т. Бакун посвятили ее разговору о музыкантах-бардах, подробно остановились на творчестве выдающегося певца В. Высоцкого, день рождения которого отмечается 25 января.

Около пятидесяти молодых спортсменов Куржункульского рудоуправления готовятся к участию в спартакиаде среди подразделений АО "ССПЮ" по многим видам спорта, которая состоится в Рудном в феврале-марте.

Участие команд рудоуправления в городской спартакиаде явилось своеобразной подготовкой к предстоящим серьезным соревнованиям. Пожелаем команде успешных выступлений и призов.

ПО-ПРЕЖНЕМУ за предприятиями и организациями различных форм собственности остается обязательство приема на работу по квоте, в том числе и молодежи.

Согласно постановлению Адмсовета ЛСЭЗ от 5 ноября 1996 года в 1997 году запланировано трудоустроить по квоте 85 человек в возрасте до 20 лет, в том числе на работу в ГОК - 13 человек, в КБРУ - 7, в ГКХ - 16, КРУ - 8, АО "ЛРС" - 5, ПО "Арай" - 9, ПЗЭС - 4, ЭХВ - 4, АО "Молочник" - 2, хлебозавод - 4, АТП - 2, "Механомонтаж" - 1, "Имсталльмон" - 2, МЧП "Жулдыз" - 1,

АИК - 1, ГУТ - 1, МП "Декор" - 2, керамзитовый завод - 1.

Но сегодня трудно представить, насколько будет выполнена квота в этом году. В 1996 было запланировано трудоустройство по квоте 118 человек из числа молодежи.

план же был выполнен лишь на 35 процентов. Объясняется это крайне сложной финансово-экономической ситуацией, существующей ныне на подавляющем числе предприятий.

О. БАРАНОВА,
специалист
по социальным вопросам
городского центра занятости.



КАК
уже
сообщалось
в
средствах
массовой
информации

и физических лиц. Проживание и питание спортсменов - за счет командующих организаций.

нального колледжа и профилактории ЛГОКа. Созданы комиссии по использованию денежных средств, которые бу-

проживания участников и гостей чемпионата.

В нашем городе становится доброй традицией проводить соревнования различного ранга. Только на базе спорткомплекса проводились чемпионаты Казахстана по пауэрлифтингу, каратэ, волейболу среди инвалидов, мини-футболу, областные соревнования и открытые первенства города по различным видам спорта.

Проведение соревнований такого уровня становится возможным благодаря приданию Лисаковску статуса СЭЗ.

В дни проведения чемпионата мира-97 мне

Город готовится к чемпионату

Международная ассоциация полиатлона (МАП) и федерация полиатлона Казахстана (ФПК) утвердили местом проведения V чемпионата мира по зимнему полиатлону и Кубка мира г. Лисаковск. Чемпионат мира будет проводиться 11-15 марта 1997 года.

Утверждены мероприятия по подготовке и проведению чемпионата мира-97. В настоящее время готовится печатная, издательская и полиграфическая продукция. Это различные бланки для соревнований, футболки с эмблемой чемпионата, календари, вымпелы, значки.

дуют поступать на специальный счет. Утверждена смета доходов и расходов по счету.

В федерации и министерства спорта нами отправлены вызова - приглашения в Россию, на Украину, в Татарстан, Башкортостан, Кыргызстан, Узбекистан, Германию, Польшу и Финляндию,



Наперекор зноне и стуже...

В настоящее время уже открыт специальный счет чемпионата мира-97 в Бюджетном банке г. Лисаковска, на который должно поступить 894000 тенге. Это заявочные взносы участников соревнований, заявочный взнос МАП, добровольные взносы

Чуть позже будут зачислены афиши и программы.

В этом месяце начнутся ремонтные работы в стрелковых тирах школы-гимназии №5 и АО "Имсталькон".

Льбяная трасса практически готова, она проходит в районе регио-

Ожидаемое количество участников - 150-200 человек.

На руководителей АО "Лисаковский ГОК", АОЗТ "Арий", хлебозавода, Лисаковского регионального колледжа возлагается ответственность за организацию питания,

хотелось бы пригласить всех жителей города на соревнования, пожелать всем яркого зрелища и азарта. **В. СЫЧЕВА,** секретарь организационного совета по подготовке и проведению чемпионата мира-97.

ЛИСАКОВЦЫ, вероятно, уже привыкли видеть у входа практически во все магазины города торговцев периодическими изданиями. В их числе - и подростки, желающие немного заработать.

Организовать рабочие места для детей и подростков - дело довольно хлопотное. Предприятиям "подмастерья" ныне не нужны, сфера услуг тоже обходится своими силами.

Но, как говорится, было бы желание. Если вы помните, мы в "Молодежке" уже не раз говорили о созданной в июне месяце при комитете по делам молодежи, туризма и спорта мини-бирже труда.

Организовать ее взялись председатель комитета В. А. Сычева и преподаватель истории школы №3 В. В. Руденко.

Летом подростки - в основном школьники - трудились на уборке подъездов, оборудованной ими самими мойке машин, доставке обедов. С начала учебного года многие "работники" оставили свой "бизнес" и сели за парты.

Но не все. Кто-то уже окончил школу, кто-то совмещает учебу с работой. По словам Владимира Владимировича Руденко, самым приемлемым "бизнесом" ребята признали распространение газеты "Лисаковская новь", и бригада продавцов работает сегодня достаточно стабильно. Сегодня в ней - пять человек, среди которых есть и школьники.

Нашу городскую газету берут охотнее, чем, к примеру, "Твой шанс". вполне закономерно, что жители, помимо программ телевидения и рекламы, интересуются событиями, происходящими в городе. Поэтому многие предпочитают продавать именно "Лисаковку".

Надо сказать, что розничный тираж "Лисаковки" вырос за полгода от ста до тысячи экземпляров. Возможно, в ближайшие дни он увеличится еще.

Существуют у распространителей и свои заботы: важно реализовать, к примеру, пятничные номера в этот же день. Но порой подводит почтовый транспорт - газета своевременно не приходит из Кустаная, и задержка, разумеется, сказывается на выручке.

Одно время администрация торговых отделов запрещала вести продажу газет внутри магазинов, но договориться о разрешении удалось редактору - в принципе ведь распространение городской газеты дело полезное и нужное во многих аспектах. "Да и в остальных вопросах, - заметил В. Руденко, - редакция нам охотно помогает".

Словом, этот вид бизнеса налажен сегодня достаточно четко. Заключен договор на 1997 год, в перспективе - расширение круга распространителей. В конечном счете - это возможность большему числу детей получить живые деньги, помочь семье. Ребята работают тут добросовестно, главным образом потому, что есть заинтересованность. Но у "фирмы" есть и свой вид страховки - для того, чтобы получить свою первую партию газет, продавец должен внести определенный денежный залог, который возвращается ему при условии расторжении контракта.

Летом городская мини-биржа труда для подростков вновь откроет все свои цеха. Возможно, появятся и новые. В них ребята смогут практически освоить не только азы какого-то дела, но и начнут считать свои деньги, постигать элементы бизнеса. В недалеком будущем им это, без сомнения, пригодится!

Е. ВИКТОРОВА.

Советы "МС"



Я влюбилась Что мне не делать

1. Не проси любимую подружку поговорить с ним о тебе.
2. Не ходи за ним по пятам.
3. Не пытайся впечатлить его, одаривая подарками.
4. Не звони ему, если ты не в состоянии сказать что-нибудь приятное.
5. Не изменяй своим принципам, пытайся угодить ему.
6. Не изображай из себя идиотку, пытайся таким образом возвысить его умственные способности.

("Я - молодой", приложение к "АиФ").

В РАМКАХ традиционной рубрики "Экспресс-опрос" представители молодого поколения города, читатели нашей "Среды" рассказывают о том, как начался для них этот год, в котором, как утверждают гороскопы, трудолюбие и настойчивость будут просто необходимы.

Экспресс-опрос

Максим, 1997 год

Максим, завид, что делать деньги в этом году он будет, как и прежде (однако о своем бизнесе он предпочел промолчать). Год для него начался с финансовых проблем - пришлось влезть в долги, но Макс не особо-то верит приметам, в которой утверждается, что, мол, как встретишь Новый год, так его и проведешь.

Оля, школьница - выпускница, порадовалась в канун праздника - ее наряд проказал на всех грандиозное впечатление: подружки чуть не свихнулись от зависти, а дружки наперебой осыпали ее комплиментами всю новогоднюю ночь. В отличие от Макса, Оленьке очень хотелось бы верить в правдивость вышеназванной поговорки.

Мой вопрос по поводу наступающего года ввел в замешательство **Андрея** - он не считает это событием, которое как-то должно отложиться в памяти. И во-

обще, сказал он, глупо вести отсчет времени с начала года, месяца, недели. Ты родился - старт, и в жизни не должно быть никаких дополнительных "стартовых выстрелов". Впрочем, заметил Андрей, сам по себе Новый год - его любимый праздник.

Несколько разочаровал каждый из нас. Праздника Вечерочки - всю новогоднюю

ночь она просидела одна, уныло глядя "музыкалку" по телеку. Сие прискорбное для нее явление объяснялось просто: ее любимый Сашенька встречал Год Быка на трудовой вахте.

Зато первые дни года оставили массу впечатлений - приятных, главным образом.

Игорь сказал, что подробности новогодней ночи он оглашать не намерен, тем более в газете, а вот с гороскопами, сказал он, следует быть солидарным: весь год Игорь собирает "пазлы", чтобы в следующем иметь в своем гараже четыре колеса и все к ним прилагающее.

Последнее и мы добрым намерениям хорошего парня Игоря - глядишь, и вправду год доблестного труда принесет нам небывалую доселе прибыль, или, как принято сейчас говорить, "солидные дивиденды".

Студенчество отметило Татьянин день

25 января - милый славный праздник - Татьянин день, нареченный таким образом в честь христианской мученицы, жившей в Риме в III веке. У этого дня есть еще один символ.

В 1755 году 12 января по старому стилю императрица Елизавета Петровна подписала Указ об открытии Московского университета, первого в России.

Разработанный Ломоносовым проект взял под свое покровительство генерал-адъютант Иван Иванович Шувалов и представил на подпись в день именин своей матушке, которую звали Татьяной.

Вот так святая Татьяна стала покровительницей Московского университета. С тех пор этот день почитается не только студентами этого вуза, но и всех других.

Вот уже второй год наше учебное заведение носит статус колледжа, а все те, кто обучается в колледжных группах, именуется уже не просто учащимися, а студентами. Поэтому можно смело сказать, что к этому празднику они также имеют непосредственное отношение.

Как выглядит студент сегодня, какие черты характера ему присущи? Ответ на этот вопрос мы попытались найти при проведении вечера "Посвящение в студенты". И вот к какому выводу пришли: студент сегодня различен - ленивый и старательный, семейный и холостой, богатый и бедный, но без находчивости, остроумия, любознательности, ловкости, усидчивости, терпения ему никак не обойтись. И все это вместе - букет, возвращенный на нашей социальной среде.

В стенах учебного заведения перед студентом в первую очередь стоит задача - получить образование, овладеть навыками выбранной специальности. Позади первый семестр, насыщенный лекциями, практическими занятиями, контрольными и курсовыми заданиями. Но самая горячая пора - период сессии. Этого симво-

Спортивный калейдоскоп



17-19 января прошло первенство города по настольному теннису. 1 место занял Н. Горбунов, 2 - В. Глуценко, 3 - Ю. Власов.

18-19 января прошло первенство города по тяжелой атлетике среди юношей. Спортсмены соревновались в шести возрастных группах.

Победителями в своих группах стали: И. Минняров (СШ №2), Д. Илинзеер (СШ №6), С. Милемко (СШ №4), А. Суминов (СШ №6).

В старшей возрастной группе, в которую входили мастер спорта Л. Карасева, кандидат в мастера спорта З. Гогуа, победу одержала Л. Карасева, на 2 месте - З. Гогуа, на 3 - В. Илинзеер.

Победители и призеры определялись по специальной таблице, которая учитывает не только собственный вес, но и мастерство.

Из призеров можно отметить выступления Н. Пахновского, А. Холодкова, В. Горичева, И. Литунцова, Д. Ермолова, А. Федорова.

Победители в каждой категории были отмечены грамотами соответствующих степеней и памятными призами. Также в этот день проходил IV этап городской спартакиады среди предприятий и учреждений города по мини-футболу.

1 место заняла команда "Арал", 2 - команда пожарной части, третье - команда горОО. Можно отметить равенство команды Адмсовета к победе, которая в этом виде заняла 4 место.

В. ПАЩЕНКО,
гл. специалист комитета
по делам молодежи,
туризма и спорта
при Адмсовете ЛСЭЗ.

25-26 января 1997 года будет проходить первенство города по волейболу среди ветеранов.

Е Е НАЗЫВАЮТ "Королевой танцев" и "Директором подвала". Спортсмены города считают своей. Речь идет о женщине с неповторимой судьбой, стойким характером, доброй и интересной - Дине Даниловне Карповцевой. В августе прошлого года мы с вами отметили двадцатипятилетие родного города. У истоков его рождения были многие, в том числе - люди искусства. Среди них и она, Дина Даниловна, человек, который постоянно ощущает сопричастность ко всему, что происходит вокруг.

Возможно, именно это свойство ее характера заставило юную Дину —

Город: это я и ты

Причастна к жизни Всей

после окончания восьми классов учиться в Московском железнодорожном училище и одновременно заниматься в хореографическом кружке во Дворце имени Третьего Интернационала, где учителем был балетмейстер Большого театра М. Я. Корсаков.

Может быть, оно и побудило девушку Дину Волкову в 1954 году по комсомольской путевке приехать на целину в Ворошиловский совхоз Кустанайской области, а потом и в Боровской районцентр и здесь стать культработником - заведующей детским сектором и руководителем танцевальной коллективы. А вскоре ее имя стало появляться на страницах газет.

В Лисаковск она приехала в 1970 году по приглашению В. И. Мищенко, председателя строительного треста "Лисаковскрудстрой", который тут же и вручил ей ключи от квартиры. Дом культуры "Строитель", клуб "Торник", школа №1 и СПТУ - вот места деятельности Карповцевой в те годы. Как вспоминает первый директор "Торника" Н. А. Гребенюк: "У Дины Даниловны непростой характер, поэтому работать с ней было и сложно, и интересно. Она всегда в центре всех происходивших событий, инициатор нового".

Довелось Дине Даниловне поработать в ДК "Россия" поселка Октябрьский директором и оставить там добрый след.

В 1982 году неутомимая Карповцева уезжает на Север посмотреть, что же это за край. Там, благодаря своей кипучей энергии, умению работать в любых условиях, ей удается создать детский коллектив танца, вести мероприятия для детей и взрослых в небольшом поселке, где клубом сначала была одна комната. А затем появились новые хорошие возможности для деятельности, но...

... Любовь к Лисаковску побеждает, и Дина Даниловна возвращается в наш город и снова, как в прежние годы, зовет за собой мальчишек и девочек в прекрасную, удивительную страну молодости, красоты, грации - в страну танцев. Сколько она научила танцевать вальс за сорок лет своей деятельности? Сегодня трудно сосчитать. Но Карповцева не просто учит своих воспитанников искусству Терпсихоры, она учит их любить людей. Дина Даниловна живет жизнью своих ребят, радуясь их успехам, огорчаясь их неудачам.

Они вместе ходили в походы, устраивали свои вечера. А разве сотрутся из памяти все эти выступления на агитплощадках, в подшефных коллективах.

Мальчишки и девочки платили взаимной любовью. Многим она помогла переступить черту, за которой началась для них новая интересная жизнь, совсем отличная от их прежней, недалекой от преступного мира.

Интересно то, что Карповцева никогда не ждет посторонней помощи. Нушечки костюмы для танцоров, значит она, не сжалея со своим временем, их шьет сама, начиная от платочков, кожаных салоюжкам. Конечно, так может поступать человек, который не представляет себе жизни без любимой работы, без постоянного поиска нового.

Казалось бы, это дело должно занимать все ее время. Но Дина Даниловна обладает свойством успевать делать все. Поэтому она постоянно участвовала в различных спортивных соревнованиях, отставляя часть города, добиваясь успеха и на этом поприще. О чем свидетельствуют многочисленные спортивные награды, украшающие ее дом. Но самой дорогой считает золотую медаль, полученную ею в областных соревнованиях по ГТО через несколько месяцев после перенесенной сложной операции, которую называет датой своего второго рождения. Да вот такая она - Карповцева, способная выступать в волейбольных соревнованиях с травмированной коленкой, лишь бы не подвести команду!

"Я люблю город", - как-то сказала мне она, и это не просто красивые слова. Об этом говорит ухоженная территория возле подъезда, в котором они все живут. Поверьте, что не много в нашем городе таких вот преобразованных жемчужинами газо-

(Окончание на 4 стр.)



ла студенческой жизни. На днях закончилась сессия и у студентов регионального колледжа. Кто-то сдал экзамены без особых усилий, кто-то преодолел сессию, как высокогорную вершину, ну а кто-то в эти дни выглядел как тореадор на корриде, пытаясь любой ценой достичь победы.

После небольшого отдыха, который и у студентов, и у школьников называется одинаково - каникулы, аудитории колледжа вновь встретят своих выдающихся и не очень любителей конспектов.

И. МЕЛЬНИК,
зам. директора
Лисаковского
регионального колледжа.

Специально для "МС"

Поплачь, девчоночка, поплачь,
Оной слезами ясны очи.
Печаль-тоску в душе не прячь:
Сотри, как тушь,
и кинь платочек.

И поцелуй сотри с лица -
Обманных уст прикосновенье.
И вспомни, дева, мудреца:
"Проходит все, и жизнь -
мгновенье".

А твой настанет счастья миг!
Не упустя его, как птицу,
Самовлюбленный озорник.
Не позволяй "вожже"
скатиться...

Не слушай ветреных подруг:
Не мсти поклонникам
обманом.
С душой в ладу живи,
мой друг,
Вот суть духовной изданы.

Не потерять себя сейчас
И не растратиться с годами,
И значит - жить не мелочась,
Любя, как Евы и Адамы.
Ю. РУСИЧ.

Для участия приглашаются спортсмены, достигшие 40-летнего возраста.

**Городской комитет
по делам молодежи,
туризма и спорта.**

ЭТО, пожалуй, одна из наиболее проблем молодежи, причем не только нашего города. Взрослые говорят: "Вы какие-то безразличные, мы такими не были". Их подростки под метр восемьдесят детки отвечают: "То, как вы "отрывались" в свободное время, нас нынче не "прикалывает". Времена другие, и отдыхаем мы по-современному".

Только вот чаще всего времяпрепровождение молодых можно назвать одним словом - скука. И тщетно мамы-папы убеждают нас, что дело по душе можно найти каждому, стоит только захотеть.

А вот что говорят об этом сами молодые.

Ж. Умарбаев, студент регионального колледжа:

"Организация досуга молодежи в нашем городе меня не устраивает - не все с интересом и желанием пойдут в библиотеку или читальный зал в свое свободное время. Дискотеки в "Союзе", по-моему, дорогие - 50 тенге.

Думаю, нужно к организации молодежных мероприятий привлечь саму молодежь из числа людей творческих, увлеченных.

Лично я люблю заниматься спортом, мне нравится слушать музыку, особенно рок. Очень много ребят с такими же интересами в нашем колледже, и, наверное, поэтому все мероприятия, которые у нас проходят, получаются, как говорится, на высшем уровне, и всегда все остаются ими довольны.



В школе, если честно, хороших и интересных мероприятий было маловато. Но это опять же зависит от учеников - главным образом.

После колледжа мечтаю поступить в Рудненский институт, надеюсь и там встретить людей, с которыми можно будет организовать массу интересных дел в учебном заведении".

Разговор о досуге продолжается

Д. Исаев, тоже студент колледжа:

"Дискотеки в "Союзе" культурными мероприятиями не назовешь. Те, кто их посещает, часто только озабочены тем, где бы им выпить, обкуриться, расслабиться. И каждый третий приходит на дискотеки "под мухой".

Очень мало информации в прессе и по телевидению о работе секций, проведении вечеров и т. п. Может, их и не проводят вовсе?

Музыка - это, наверное, всеобщее увлечение молодежи. Лично я не воспринимаю поп-группы, мне ближе панки, рок, здесь нет тупой бессмыслицы текстов, нет сентиментальной, неживой музыки и нет людей в масках.

Если говорить о будущем, то планов у меня никаких нет, не потому, что я не задумываюсь об этом, а потому что будущего нет. Я не уверен, что после оконча-

ния колледжа буду работать, тем более - по специальности. Разрушающемуся дому строитель не нужен. Конечно, хочется верить в лучшее, а то, что наша республика выйдет из этого экономического тупика".

Что ж, вот такие мысли о жизни насущной роятся в головах "племени младого". И говорят они обо всем откровенно.

Кстати, вы заметили, как любят студенты свой колледж? О

его делах и мероприятиях отзывы весьма положительные. "Это потому, - сказали мне преподаватели колледжа, - что мы стараемся жить одной жизнью со студентами, и мероприятия, их тематику выбирают они сами. Учителя никогда не навязывают тут своего мнения".

Это, наверное, стоит иметь в виду всем, кто работает с молодежью. Ну, а мнения об организации молодежного досуга в городе весьма полярны. Вряд ли согласится с авторами высказываний, к примеру, те, кто принимает участие в работе молодежного центра "МДФ". Но этого все-таки маловато даже для нашего небольшого Лисаковска. Разговор не окончен. Ждем ваших идей и предложений - как можно сделать нашу жизнь содержательней и интересней.

Е. КУЗЬМИНЫХ.

Виноваты ли дету?

Недавно прочитала в газете письмо одной бабушки, в котором она говорит о том, что для подростков у нас есть кружки и секции, но они туда ходить не хотят, а только хулиганят на улицах.

Наверное, она думает, что все бесплатно и не знает о том, что посещать какие-то кружки для нынешних школьников - большая роскошь. Родители перебиваются с копейки на копейку, а я буду требовать у них 500 тенге каждый месяц на танцы?

Да, мне и моим друзьям хотелось бы посещать плавательный бассейн, заниматься в компьютерном кружке, учиться музыке, рисованию - все это в будущем мне пригодится, а возможно, станет моим хлебом. И я это очень хорошо понимаю, но вынуждена сидеть дома...

Каждую зиму я ходила с ребятами на каток. В прошлом году мы расчищали его сами - взрослым, видно, было не до этого. Ну а теперь про нас забыли вовсе - по городу нет ни одного катка! Неужели залить каток стоит огромных сил и средств?

Вот и получается, что от нечего делать подростки пьют, курят или занимаются наркоманией. Но ведь остались еще и серьезные дети, которым не наплевать на свое будущее, они хотят вырасти людьми, но кто им поможет в этом? Изменить ситуацию еще не поздно. Только повернитесь к нам, взрослые!

ОЛЕСЯ К.,
восьмилетняя школьница.

(Окончание. Начало на 1 стр.) предприятия. И вновь предстоит командировки. В течение трех месяцев необходимо подготовить и оформить соответствующие документы, чтобы СП на законных основаниях приобрело статус юридического лица. После этого за 24 месяца предстоит провести большой объем реконструкционных, строительных и монтажных работ собственными силами и с помощью подрядных организаций.

"Циммер АГ" разработала проект по налаживанию в заводских корпусах производства по выпуску модифицированного полиэтилентерефталата для различных видов упаковки. Проще говоря, бытового гранулята.

На первом этапе компания намерена вложить 87 млн. доймарок, на втором - еще 85. Но тогда уже дополнительно планируется выпуск лавсановой ткани.

Германская сторона обязуется обеспечить полностью завод оборудованием, своими технологиями, денежными средствами, оно же

будет обеспечивать и сбыт конечной продукции. А объем товарооборота, по предварительным данным, составит около 4 млрд. тенге в год.

- И около 30 процентов от этой суммы, - подчеркнул Николай Алексеевич, - будем перечислять в городской бюджет.

Для сравнения замечу, что весь бюджет нынешнего года составляет 1,275 миллиарда.

- Естественно, - подчеркнул Н. А. Желтяков, - в 2-3 раза возрастет и численность рабочих мест на нашем совместном предприятии, не будет обделен вниманием и социальным бытом. На этот счет есть договоренность с немцами, хотя они и пошли на это неохотно...

Итак, финансовая блокада лисаковских химиков, судя по всему, прорвана. Но, дабы не сглазить, поступим по дереву...

В. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.

На снимке: заготовки из гранулята различного назначения (на 1 стр.).

Президент остался довольным

В минувший четверг в Лисаковске с деловым визитом находился президент республиканской федерации по зимнему полнатулону В. Носенко.

Он ознакомился с ходом подготовки города к проведению чемпионата мира-97 и выразил глубокое удовлетворение увиденным.

Стрелковые тир, лыжная трасса находятся в хорошем состоянии, да и условия для проживания гостей и участников чемпионата, считает В. Носенко, в Лисаковске нормальные.

Президент федерации пообещал решить в Кустанайском УВД ряд вопросов, связанных с проведением чемпионата.

Лисаковское ПУ "Межрайгаз" доводит до сведения, что потребители, имеющие льготы на пользование природным и сжиженным газом, обязаны в срок до 10 февраля 1997 г. пройти перерегистрацию в пунктах приема денежных средств по оплате за газ, имея при себе удостоверение.

Администрация.

В СВЯЗИ с принятием в парламенте Республики Казахстан изменений и дополнений в Указ Президента Республики Казахстан "О налогах и других обязательных платежах в бюджет" и до внесения изменений и дополнений в Инструкцию Главной налоговой инспекции Республики Казахстан от 28. 06. 1996 г. №33 "О порядке исчисления и уплаты в бюджет подоходного налога с юридических лиц" уведомляем о введении с 01. 01. 1997 г. нового порядка уплаты авансовых (ранее текущих) платежей по подоходному налогу с юридических лиц.

Порядок уплаты авансовых платежей

Юридические лица, а также физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью, обязаны вносить в бюджет авансовые платежи не позднее двадцатого числа каждого месяца, в сумме определенных исходя из предполагаемого подоходного налога за налоговый год, заявленного в органы налоговой службы.

Юридические лица, имеющие сезонный характер работ или другие условия, обязаны вносить в бюджет авансовые платежи, подлежащие уплате в течение налогового года, в сроки и в размерах, согласованных с органами налоговой службы. При этом справка о предполагаемой сумме подоходного налога с разбивкой по месяцам представляется в налоговый орган до 20 января соответствующего налогового года, а авансовые платежи января 1997 года уплачиваются в течение 5 дней со дня представления справки, но не позднее 25 января.

По ходатайству плательщика, имеющего разветвленную сеть филиалов и подразделений, налоговый орган по месту нахождения плательщика может устанавливать иной срок уплаты, но не более 20 дней от установленного срока.

В целях равномерного поступления подоходного налога в бюд-

жет соответственно 15 мая, 15 августа, 15 ноября, 15 февраля предварительные расчеты о финансовом результате для целей налогообложения за соответствующие периоды.

Если же по представлению указанных расчетов образовалось превышение подлежащего уплате подоходного налога над суммой авансовых платежей, налогоплательщик обязан сумму превышения уплатить в бюджет до очередного срока авансового платежа, в случае превышения авансовых платежей над суммой подоходного на-

лога, подлежащего уплате, сумма переплаты зачитывается или возвращается налогоплательщику в соответствии с действующим законодательством. При необходимости налогоплательщик вправе внести изменения в справку о предполагаемой сумме подоходного налога за налоговый год.

В случае же неуплаты суммы превышения подоходного налога, подлежащего уплате, над суммой авансовых платежей на налогоплательщика налагаются штрафные санкции в виде начисления пени с момента очередного срока авансового платежа по день оплаты.

При превышении суммы фактически начисленного подоходного налога за год над суммой авансовых платежей в течение года в размере, превышающем 10 процентов, на налогоплательщика налагается штраф в размере 2 процентов налогооблагаемого дохода, в случае превышения 25 процентов - в размере 5 процентов налогооблагаемого дохода.

Текущие платежи по подоходному налогу с юридических лиц за декабрь 1996 года подлежат уплате в соответствии с ранее действовавшим порядком.

Своевременно не уплаченные суммы авансовых платежей взыскиваются в бюджет с начислением пени в размере 1,5-кратной ставки рефинансирования, установленной Национальным банком Республики Казахстан в день уплаты этих сумм, за каждый день просрочки

"Кустанайбанк" готовится к собранию акционеров

В ОАО "Кустанайбанк" идет подготовка к итоговому годовому собранию акционеров, на котором будут обсуждены направления деятельности в 1997. Планируется начать выдачу вексельных кредитов. В наступающее время заканчивается разработка соответствующих документов. "Кустанайбанк" будет осуществлять и прием валютных депозитов.

Т. КИЩУК,
заместитель председателя
ОАО "Кустанайбанк".

Снег - не помеха

Такой снежной зимы давненько не было в наших краях. Это радует души людей обещанием урожайного года, но создает дополнительные хлопоты службам,

Причастна к жизни всей

(Окончание. Начало на 3 стр.) нов у домов. Следит она и за порядком во дворе. Именно за это ей дала детвора звание "Директора подвала". Но Дина Даниловна стала для нее авторитетом не потому, что "шугает", а потому, что играет. У нее сделано немало инвентаря для проведения состязаний в ловкости, скорости, точности. Получив пенсию, которая невелика, этот добрый человек находит возможность купить немного сладостей ребятам на призы.

Откуда в Карповоцкой такая неуемная любовь к жизни, к людям? Ответить на этот вопрос сложно, как сложно описать судьбу человека. Может быть от памяти военного детства, когда целый год жила в оккупации, бежать из

в детском доме. Или от радости Дины, что отец жив, что он нашел ее! А может, секрет здесь, в детских глазах и сердцах, которые всю жизнь рядом с ней. Или эти силы дает ей спорт, с ним она не разлучается по сей день. И несмотря на свой возраст, по-прежнему легко бегает на лыжах, а каждый день начинает в шесть часов утра зарядкой на свежем воздухе?...

Многие наши читатели знают Дину Даниловну. Одни - как балетмейстера, другие - как спортсменку, третьи - как активного внештатного инспектора по делам несовершеннолетних, четвертые - как хорошую швею и вязальщицу, но все, кому с ней приходилось общаться, отмечают душевность, искренность и сердечность. И сегодня Дина Даниловна

отвечающим за очистку улиц. Его сегодня занимают три организации: управление жилищно-эксплуатационного хозяйства ПХО "Лисаковскгоркомхоз", АО "Лисаковский ГОК" и ДСП-5.

Оценить их работу я попросила главного врача станции "Скорая медицинская помощь" Г. Геринга. К нему обратилась с такой просьбой, потому что машины с красным крестом должны иметь свободный проезд к любому дому, к любому подъезду. Когда зовут на помощь медиков этой службы, нередко счет времени идет буквально на минуты, на секунды.

- Должен сказать, что особые проблем у нас в этом сезоне не возникало. Практически везде есть проезды. Но, конечно, когда сильно метет, то заносы появляются порой следом за грейдером или бульдозером, и они чистят вновь и вновь. Если у нас возникают сложности из-за бурана, то стоит только позвонить в организацию, ведущие борьбу со снегом на дорогах, неважно в какое время суток, как они безотлагательно выполняют нашу просьбу.

Прокомментировать ситуацию я попросила и главного специалиста отдела строительства и коммунального хозяйства Адмсовета Лисаковской СЭЗ М. П. Нужно-ву:

- Все три организации работают добросовестно. Несмотря на то, что порой специализированной техники и не хватает, они справляются со своей задачей. Особенно мне хотелось бы отметить ДСП-5, с которым Адмсовет заключил договор о содержании дорог в зимне-весенний период. Когда нужно, чтобы это предприятие выполнило дополнительный объем работ, например, по очистке внутримкрорайонных дорог, что не входит в его обязанности, отказа от ДСП-5 не было ни разу.

О. РУДАРЬ.

которой помогли чужие люди. А может, от доброты учительницы М. Л. Котченковой, подобравшей ее и определившей в детский приемник. Тех пяти лет, которые она жила

продолжает заниматься своим любимым делом. Она ведет танцевальный кружок в первой школе.
О. СЕРЕГИНА.

ПРОДАМ

однокомнатную квартиру улучшенной планировки (9 эт.). Обращаться: 5-9-8.

трехкомнатную квартиру улучшенной планировки (7 эт., лоджия застеклена). Обращаться: 6-12-60.

дом со всеми надворными постройками в п. Октябрьский, малосемейку (5 мкр., 50 тыс. тенге), холодильник. Обращаться: пос. Октябрьский, ул. Алма-Атинская, д. 81, тел.: 9-61-9-19, 2-13-50.

гараж в "Юпитере". Телефон 2-54-06.

МЕНЯЮ

четырёхкомнатную квартиру (4 мкр., 2 эт.) и однокомнатную улучшенной планировки (6 мкр., 3 эт., 11,5 кв. м) на трех- или четырёхкомнатную улучшенной планировки. Тел. 2-42-78.

четырёхкомнатную квартиру новой улучшенной планировки на две двухкомнатные улучшенной планировки (1 и 9 этажи не предлагать). Возможны варианты. Тел. 2-45-42.

четырёхкомнатную квартиру улучшенной планировки (6 мкр., на трехкомнатную улучшенной и однокомнатную или на две двухкомнатные (одна - улучшенной) в девятиэтажных домах не предлагать). Возможны варианты. Тел. 2-69-42, после 19 часов.

пятикомнатную квартиру улучшенной планировки на п. Октябрьский или продам. Обращаться: 6"а"-8-39.

Печальный рекорд

За двадцать дней января текущего года в Лисаковске зарегистрировано двадцать случаев заболевания сифилисом и столько же gonорей. Возраст больных от семнадцати до пятидесяти пяти лет. Бытовой сифилис не обнаружен.

Н. КЛЕЙМЕНОВА,
фельдшер
дерматовенерологического кабинета ЦГБ.

УТЕРЯННЫЕ

паспорт V-ФЛ №569281, выданный Лисаковским ГОВД 6. 04. 1992 года на имя Сухарева Е. А., считать недействительным.

паспорт IV-ФЛ №638505, выданный Лисаковским ГОВД 31. 10. 1986 года на имя Сулейменова Т. Ш., считать недействительным.

паспорт V-ФЛ №620059, выданный Лисаковским ГОВД 2. 07. 1993 года на имя Гуца Л. В., считать недействительным.

водительское удостоверение АВЧ №242044, выданное Кустанайским ГАИ 18. 04. 1990 года на имя Миллер С. А., считать недействительным.

страховой полис №084665, выданный Лисаковским ГОКОм на имя Крайновой Н. И., считать недействительным.

(включая день оплаты).

Предоставлено
Государственным
налоговым комитетом
Республики Казахстан.
9 января 1997 года.

ГРАФИК РАБОТЫ машин по вывозу мусора по ЖЭУ №5 г. Лисаковска

№№ стоянок	Мкр-он	№№ домов	Время прибытия на стоянку			
			утром	время стоянки	вечером	время стоянки
1	5	1, 7	6.40	15	16.40	15
2	4	12, 13	7.00	10	16.55	10
3	4	10, 11	7.10	10	17.05	10
4	4	9	7.20	10	17.15	10
5	4	5, 7, 8	7.30	15	17.25	15
6	4	общ. №3	7.45	10	17.40	10
7	4	14	7.55	10	17.50	10
8	4	34	8.10	10	18.05	10
9	4	35	8.20	5	18.15	5
10	4	36	8.25	5	18.20	5
11	4	37	8.30	5	18.25	5
1	5	20, 21, 22	6.40	20	17.00	15
		23, 24				
2	4	20	7.05	5	17.15	5
3	4	19	7.10	5	17.20	5
4	4	16, 17	7.15	20	17.25	15
		18				
5	4	21, 22	7.35	15	17.40	15
6	4	1, 2	7.50	15	17.55	15
7	4	общ. 3,	8.05	15	18.05	15
		4, 30				
1	5	15, 16	6.40	20	16.40	20
		17, 18				
2	5	19, 25	7.00	10	17.00	10
3	5	6, 8, 9	7.10	15	17.10	15
4	5	2, 3	7.25	20	17.25	15
		4, 5				
5	7	9, 48	7.50	10	17.45	10
6	7	8	8.00	10	17.55	10
7	7	4	8.10	10	18.05	10
8	5	28, 28"а"	8.20	10	18.15	10

М. КРЫЛОВА,
начальник ЖЭУ №5.

Редактор **В. А. КОШЕЛЕВ**

УЧРЕДИТЕЛЬ: Административный совет специальной экономической зоны

НАШ АДРЕС: 459335,
г. Лисаковск
Кустанайской обл.,
1 мкр., д. №19
(третий этаж)

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:
редактора -2-22-71, отдела общественно-политической жизни и экономических проблем-2-22-72, бухгалтерии -2-24-11, отдела оперативной информации -2-64-96, ответсекретаря, отдела городской жизни -2-22-63.

Газета передана по каналам связи. Компьютерный набор. Печать офсетная. Усл. печ. л. 1. Отпечатана в типографии ПО "Полиграфия", 458007, г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.

Опубликованные материалы не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание объявлений, рекламы несет рекламодатель.

Гонорары оплачиваются за заказанные материалы.

Рег. свид. №93,
Госкомитет
Республики Казахстан.
Газета выходит
во вторник и пятницу.
Тираж 6317.
Закл. №242. Индекс - 11.